MeXay NPoMuUnbHbLIMA
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[loBTOpAEM TEOPUIO
OnpeneneHuve norapudma

Jlo2apugmMom nonoxXumenbHo20 Yucna a no 0CHOB8aHUIK b, rae
b>0, b#1, HasbiBaeTCa Nokas3aTesb CTENeHN, B KOTOPYIO Haao
BO3BECTW Yncro b, 4yTobbI Nony4unTh a.

lOgb a=Xemwm hHh' =g
20e a>0, b>0, b #1.

Teopema:
Ecnv log, x, =log, x,™0¢ a>0,a#1,x >0,x, >0,
X =X,




CsouctBa norapudgpma

[yctb a>0, a#1, b>0, ¢>0, r— noboe delicmeumeribHOe HUC/IO.

Torga cnpaseanimBbl OPMYIbI:

log_(bc)=1log, b+log, c,
log, b =log_b—log, c,

C
log b" =rlog, b,

1
log , b=—log b,
g, 2 84

alogab _ b,

e log.b |
log. a

log b= L
log, a

log, c log, a

a =c 7,



PelweHne ypaBHeHUU No onpeaeneHuro
norapudgpma

log,(x—4)=3
no onpeaernexHunto log
x—4=2

x—4=23
x=12

OTBeT: x=12



PeweHne ypaBHEHUN MeTOOOM

NnOoTEeHUMNPOBaAHUA

log,(x+9) =log,(2x—3)
xX+9=2x-3
2x—x=9+3

x=12

x=12e€00¥Y

OTBeT: x=12

00y :

(x+9>0
L2x—3>0

(x>-9

9




PeweHne ypaBHEeHUMN MEeTOAOM
norapudpmmpoBaHus

X8 =81 O0Y x>0

log, x

log, x =" =log, 81

log, x-log, x=4

(log; x) =4

log,x=2 wuinu log,x=-2
x=9 le
OTBeT: S 1 0
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KomaHaam
npeanaratTcs 3agaHnda Ha 4 u 5 banrnos.

3agaHunsa HanucaHbl Ha KapTodKax.

[1ns kaxxgoro knacca cBon Habop 3agaHni.

BbinonHeHHOe 3agaHune caaeTtcd Ha NpPOoBEPKY, NOCne 3Toro
bepeTcsa gpyroe 3agaHne 1 onsaTb peLlaeTcs.

Llenb: BEpHO pewmnTb HanborsbLUuee KONMMYeCTBO 3adaHun.




3agaHus Ha 4

Bulu@@AA v peLumnTh
ypaBHEHUS:

Net 1+log ;s x =log;(6-7x) Neg log, ,(x—4)-log, 2(7 -x)=0

No2 logs(x 8) —2+210g5(x 2) Ne9g log ,(6+2x— x)_E

Ne3 3log,(x —2) = log, v2x -1 Nglo{2x+y=15

Nea log, x +log ~ x—log, x =6 x—3y=log,144-log, 9

B Ne11 log, 3-log,4-log,5-log.6-log, 7-log, 8

2 —
Nes log,; log, log,(x” +2) =0 N o, s Loy, g6 o, v 3§

Ne6 2 —
log 6 X+ logﬁ X lOng 2 Ne13 ]0g4 5 -10g5 6-10g6 7- 10g7 8

Nez 2x2 + 5108 = p5loes V10 Ne14 log®s x—15log,, x+6=0



3agaHusa Ha 5

OalamoB
YpaBHEHUSA:

Neg 2log,(x—2)=-2+log,(x—-10)
Ne10 log,(3" -8)=2-x
Nei1 log. (7" +6)=1+x

Ne1 logs,.,(5x+3) =2-logs, ;(3x+7)
Nez log (27" —77-9% —3*%) = 2x
No3 log.,(x—1)-log, (x—1) = log, 3 Ne12 (x° —7x+10).(log;8x+1) =0
Ne4 log(x—2)~log,(x* ~10x+25)=10g,2  pNo13 (2x*—5x+2)-(log, 18x+1)=0
Ne5 log ,16+log, 64 =3

Ne6 log, s x-log. x=9-log. 0.5 daea xloey — g
Ne7 log ., (x—-0.5)=log_,:(x+1) :
Neg log, (2" -7)=3—-x

xy =16

log, x=2
X'® =100
Ne16 xlog3x+1 -9

Ne15 .




bonenbsLuku
peLwlatoT 3agaHna Ha 1 un 2

banna.

Bce 3agaHua HanmncaHbl Ha
aocke.

[locne Toro, Kak NpoBEPEHO
BEPHOE pelleHne, 3aJaHune c
OOCKN CTUPAETCH U ero
pelleHne borbLue Ha MPOBEPKY
HEe MPUHNMAETCS.




3agaHusa Ha 1

Buiun©aryhnm pelwmnts
Ne15 log,(12—-4x)=—-4

No1 410g16 25 YPaBHEHUA:

No2 glogs4
Ne3 log, 125

5

NQ4 102+lg2
Nos x*+2-3°%*_-3=0

Ne6 10g2(§) +2log, 6 —log, 35

Ne7 log,(x* +7)=2

Neg log,(4x+19)=4

Neg log,(3+x)=7

Ne10 log.(x+9)=log,(2x-9)
Ne1l log,(7—x)=2log,3
Ne12 log,(8—5x)=2log,3
Ne13 logg(x+6)=1og,(3x—-8)
Ne14 log (-3—x)=2

Nei6

2

log,(8—10x)=-2

Ne17 log,(5S—x)=2log,5

Ne18
Nei19

Ne20
Ne21

Ne22

No23

Ne24
Ne25

Neo26
No27

No28

log, (-5+x)=3
log,(18-6x) =4log, 3
810g644

log, log, 81

log, 2

log,, 2
log. 7-log, 25
log,,10-log,, 3

53+log52
810g29

2510g56
6410g8 27



3agaHust Ha 2

Buiu/@TEIa M pelumnTh

ypaBHEHUS:
Ne1 10g8(23\5) Neg log,(x*+15)—1+log, x
Ne2 log (a’ .\/2) Ne10 In(x’ +6x) = In5x”

Ne3 log, log, log, x =0 Ne11

Ne4 log,(x° —5x+6) =1 Ne12
Nes 418272 _ g Nei13

Ne6 10g2(4x = 2) =X Ne14
Ne7 log,  ,16=2 Ne15
NoS8 X2 . 4log4x+1 _ 5 _ O Neo16

lg(3—x)—-lg(x+2)=2Ig2
log,(x+10)—log;(x-14) =2
log,(6+7x)=log,(1-x)+1
log,(8+x)=1log,(2—5x)+2
log, (x* +5x) = log, (x* +5)
log,(x* +5x) =log,(x* —11)
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KomaHabl roTOBATCA K Hadally TypHupa ; KanmtaHbl Bbl6|/|paI-OT



[Meparoram NpuLLINOCL NPOBEPUTL PELLEHUS BCEX
\VVUACTHIAKOR



BonenbLmkn 1 YneHbl KOMaHa CTapalJimCb peLunTb BCE 3aaHUA
et \r——-ﬁ i [T » '




Bpem4a nponeteno He3aMeTHO,
paBHOAOYLLUHbLIX Habnoaarenen
B KAOMHETE He OKa3asroch,
KaXXOblX cCTapancya BHECTU CBOU
BKNaa B oOLWmnn pesynberaT
KOMaHAbl.



